9°I'.A. TIEIPAIA
Tufpe: Boer Test ®YZIKHE

OVOUOTETDMVULLO: .veneteett et et et eateeateeieaeaeeaeeannas

[Mewpandg  23/2/2007

1) H d0voun mov ackel o poyvntikd tedio 6€ KvouIEeVO NAEKTPIKO PopTio, eEapTdTor amo:

2)

3)

0) TO QOPTIO TOL COUATIOIOV.
B) ™ pala tov.
v) ™ Sevbuvon g TaxdTNTOG TOL.
d) TNV TN ToL TNAiKOL g/m.
Emi\éEte v M TI¢ COOTEG OMAVTICELS.

"Eva mpwtdvio mepva and 3 opoyevn medio, KvoOUEVO
KAOETA OTIG OLVALIKEG YPOUUES TOVG, OTMC GTO GYT|LLOL.
Ta 600 wedia lvar poryvnTiKa Kot To €Vl NAEKTPIKO.
1)  ZyedldoTe TIG SUVOLUKEG YPOLLES TOV TPLOV TESIMV.
i1) ITotwo payvnrikd medio £xetl peyorlvtepn Eviaon;
iii) Xg mowo poyvnTikd medio To TPMTOVIO KIVEITAL TE-
pLocOTEPO YPOVO;
iv) Na ovykpivete to PETPO TOV TOYLTHTOV Vg, V1,02
KO V3.
Na 1KoOAOYNGETE TIG TOPATAVE® EPWTICELS.

Movaédec 10
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v) Na yopoktnpiote cav c0oTég 1 AABEUEVES TIC TOPAKAT® TPOTACELS:
a) Meyahvtepn duvaun d€xetal To couatido ond o (2) medio, mapd amd to (1).
b) To épyo ¢ dvvVaUNG TOV BEYETOL TO CMUATIONO OO TO TPMTO TEDIO eivan BeTIKO.
¢) H dOvaun mov déyetar o cmuatiolo and 1o devtepo medio eivar otabepn].
d) XZt0 tpito medio To copatido Exel otabepn emiTdyvVo.
e) To copatioo dev emtayvveral 6tay Ppioketal 610 TPOTO TENO.

‘Bva. coportidio ektofeveton pe toydtnTo v KAOETo 6TIC SUVOIKEG
YPOUUES €VOG payvnTikoy mediov éviacng B=0,02T kot oto oynua v

QoiveTal 1 TPOYLAL TOV.
1) Tueidovg poprio €xel To coOUATIONWO;

ii) Na yapda&ete g tpoyld Tov 1010V GEOUATIOIOV, AV 1 EVTACT] TOV

nediov ftav B1=0,01T.
Noa S1KooAOYNGETE TIG AMAVTIGELS GOG,.

Kol Emrtoyio

Movaédec 50
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1) H d0voun mov ackel o poyvntikd nedio 6€ KIVOUUEVO NAEKTPIKO GopTio el
o) TNV KeTeLOLVOT TOV SVVAIKOV YPOUU®OV 0V TPOKELTOL Y10, OeTIKO QopTio KoL avTifeTn
oV TPOKELTOL YOl OPVNTIKO.
B) 1 d1evBvvon ¢ TavTNTOC.

v) 01e0Buvon mov oynpatiletl pe T SLVAIKES YPOLLLES YOVIO @ e HUP= quv

d) 0O1ev6vvon kaBetn oto eminedo mov opiletal amd To B kot v ToydTnTO.
EnéEte tn cwot andvinon.
Movaédec 10

2) ’Eva copotidio A palog m kot goptiov ;= +q KTOEEVETAL [UE
ToOTNTO U KAOETA OTIC SUVOUIKES YPOUUES EVOC LayVITIKOD
TEGIOV KOl GTO GYNLO POIVETAL 1] TPOYLE TOL.

i) Na oyedidote TV £VIOoT TOL HOYVNTIKOD TESIOV.

1) Amo 1o 1010 onueio ekto&edeTon €va devTepo copatiowo I,
dtog pafog m ko @optiov o= -2q, Ue TNV 1810 TaXvTNTA.
No oyedidote 610 oy TV TPoYLd Tov copatdiov I.

iii) Av to copatidlo A €yel mepiodo Tx= 0,4s, vmoroyiote TV
nepiodo tov copotdiov I
No S1KOLOAOYGETE TIC TAPATAV® EPMTNCELS.

iv) Na yopaktnpiote cov cmoTéC | AAOEUEVES TIC TAPUKAT® TPOTAGELS:

a) Meyahvtepn dvvaun déxeton 10 A copatioo ard to medio.

b) To épyo g dvvaung mov dExeTOL T0 A cwPOTIOW amd To Tedio ivar Oetiko.
¢) Meyohovtepn mepiodo €xer 1o I' cmpationo.

d) To copatidlo A éyel otabepn emitdyvvon.

e) To copatidio A dev emttayvvetal 6Tav PpicKeTOl PEGH GTO TEDIO.
Movédeg 10+15+15+10=50

3) ’Evo copatidlo praivel kAeTa 0TI SUVOLIKES YPOUUES EVOS OLOYE-

vOUG HoyvnTiko mtediov, pe tayvmmra v=100m/s, oto onueio O Kot A TM

a@ov daypdyel Ty Tpoytdt OM Byaivel and to medio oty Béon M

pe tayvTnTo KAOETN TPOg TNV TAXVTNTO E1GOS0VL.

1) Tueidovg poprio €xel To coOUATIONWO; °=*10

i1) Na yapd&ete g Tpoyld evog GAlov OlO0L COHOTIO0L, TO O- v ® B
noio pmaivel 6o 1010 onueio Tov mediov TayvTTA V=50m/s.
Noa S1KooAOYNGETE TIG OMOVINGELS GOG.
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Movaddec 10+30=40

Kol Emrtoyio

Aov. Mapyapng
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AVO NAEKTPOVIA KIVOUVTOL KUKALKE, 6TO 1010 HoyvnTikO Tedio, e TaDTNTES L] KOl V) Y10 TIG
OTO1EG IOYVEL V1 > V,. [oteg amod TIC EMOUEVEC TPpOTAGELS Elval opbEc;
A. T 116 axTiveg TEPIOTPOPNG TOVG LOYVEL:
a) Ri=R; B) R>R; y) R;<R,
B. T 115 cuyvotnTeg TEPIOTPOPNG IGYVEL:

) fi=f B fi=f ) i<t
Movaédec 10

"Eva fetikd opticpévo copatidlo mepvd and A
To opoyevn payvnrtikd wedia (1) ko (2), «i- 2 V2 05
VOUUEVO KAOETO OTIC SUVOUIKEG YPOLUES TOVG

Kol Katomy amd €vo nAektpikd medio petalo B
TV TAaKOV A kot B, 0tmg oto oynua. ?

1) ZyedloTe TIG SUVOIKES YPOUHES TMV TPI- 77
@V edimv.
ii) ITowo payvntikd medio €yl peyorvtepn é- U
vtaon;
1ii) X€ TO10 HoyvnTiKO medio 10 TPWOTOHVIO Ki- )
velton mepliocdTEPO YPOVO;
iv) Na ovykpivete ta HETPO TOV TAYVTHTOV Vo, V1,V KOL V3.
Na 1KooAOYNGETE TIG TOPATAVE® EPWTICELS.
v) No yopaxtnpiote cov cwoTtég 1| AaOEUEVES TIG TUPUKATO TPOTACELC:
a) Meyohdtepn duvaun d€xetal To couatidolo ond 1o (2) medio, mapd amd to (1).
b) To épyo ¢ dVVaUNG TOV BEYETOL TO CMUATIONO OO TO TPMTO TEDIO Eivan BeTIKO.
¢) H dbvoaun mov déxeton 10 couatioto and 1o de0TePo medio givar oTabepn.
d) 210 nhektpikod medio T0 cOUATIOW £yl 6TAOEPT] EMLTAYLVOT).

e) To cwpatido dev emtayvveral 6tay Ppioketal 610 TPOTO TEGO.
Movédeg 10+15+15+10=50

"Eva copatidio pdlog m pmroivel KAOeTa oTIG SUVOLUKES YPOLLIES
€VOG OHOYEVOVG HoyvnTikoD mediov, pe toyvTnTo v, 610 onueio O A TM
Kol a@ov dlaypdayel v tpoytd OM Byaivel amd 1o medio oty Béon
M pe toyvnTa KEBETN TPOG TNV TAXHTNTA E1GOO0V.
i) Tieidovg poptio £xel 10 coUATIOW; °=*0
ii) Na yapd&ete g TpoyLd evog aAlov copatidiov, Tov id1ov Qop- v ®B
tiov oAAG pe palo m;=m/2 to omoio pmaivel oto 10 onueio E A
Tov Mediov Ty S ToyvTTOL V.
Noa S1KooAOYNCETE TIG OMOVTNGELS GOG.
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Dopticpévo copatidlo Kiveitor Lo 6€ OLOYEVEG LayvNnTIKO Tedio KABETO 0TI SUVAULKES
ypappéc tov. Ioteg amd Tig TpoTdoelg mov akoAovBolv eival cOOTEC

o) To payvntikd medio de peTafdAAel TNV Opun TOV.

B) To payvnrikd medio dev emttayhvel T0 COUATIONO.

v) To poayvntikd medio og PeTAPAAAEL TV KIVNTIKT EVEPYELN TOV COUATIOIOV.

d) H dOvaun Tov poyvntikob wediov dev mapdyet £pyo.

Movaédec 10
210 oynuo PAEmete d00 opoyEVI LayVNTIKG TTEdia Kot TNV mopeio VO T,
(OPTIGUEVOL COUOTIOION TO omoilo pmaivel kdBeta oTig SUVOUIKES 2
YPOUUES TOV TTPp@TOL TEdiov, e&€pyeTan amd 10 TP®TO KAPETOL OTNV .
mievpd Al mov draywpilel Ta Vo media, Kot TeAMKd eE€pyetal amd 1O V1
devtepo medio pe teMky ToyvTNTO TOUPAANAN STV apyikh diebBuvon A r
™G Vo. ’ ’ Z.ﬁ, ®
1) Iloto to mpdoNM O TOL GOUATIOIOL; 0 B,

il) Xyedudote GTO GYNUA TNV EVTOOT B, tov de0TEPOVL MEdIOV.

iii) oo medio glvan wyvpoOTEPO;

iv) T to pétpa TV TayLTHTOV 1oYVEL:
o) Ve= V| =1y B) vo>v; >0, Y) Vo <V; <V,
No SIKOLOAOYCETE TIC TAPATAV® EPMTNCELS.

v) Na yapoktnpiote cav c0oTég 1 AABEUEVES TIC TOPAKAT® TPOTACELS:
a) Meyahvtepn dvvaun d€xeTon T0 COUATION omd TO deVTEPO TEDIO.
b) To épyo g dvvauNg TOV SEYETOL TO CMUATIOO OO TO TPMTO TEDIO Eivart BeTIKO.
c) Ilepiocotepo Ypdvo Kiveital To GOUATIOW 6TO deHTEPO MEDTO.
d) 210 mpmdTO MENIO TO GOUATIOW £YEL GTAOEPT] EMLTAYVVON.
e) To copatidio dev emraydvetol 0tav BpiokeTol 6TO d0eVTEPO MEDTO.

Movaédec 50
‘Bva. copotidio ektofeveton pe toydtnTe v KAOETo 6TIC SUVOIKEG
YPOUUEG €VOG LOyvNTIKOD TTESIOV KOl OTO GYNHO POIvETAL 1 TPOYLE 5 .
TOV. oO—>
1) Tieidovg poptio £xel 10 copatiow; =
i1) Na yoapd&ete g TpoyLd evog GAAOL G010V COLATIEI0D, TO 0TToio .
umaivel oto id1o onpeio Tov mediov pe SMAGCIL TAYVTNTA. “A

Na S1KooAOYNOETE TIG AMAVTIGELS GG,
Movadec  10+30=40

Kol Emrtoyio

Awov. Mapyopng



